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ФАБЕКС България търси да назначи 

 Стажанти, Практиканти, 
Служители на непълно работно време 

в сферата на машиностроенето и металообработването 
 

Фабекс България е новаторска компания с над десетгодишна история, специализирана в ръководене на проекти, контрол на 

качеството и развитие на иновативни практики за транс‐гранично сътрудничество в сферата на проектирането, производството 

и монтажа на изделия за строителната и машиностроителната индустрия.  В тясно сътрудничество с български партньорски 

фирми изпълняваме международни проекти за чуждестранни клиенти с утвърдени позиции в бранша.  
 

Основните направления, в които развиваме дейността си, са: 

‐ Производство на индустриални производствени линии и съоръжения;  

‐ Производство на машинни компоненти и части;  

‐ Производство и монтаж на компоненти за строителната индустрия – конструкции, фасади, прозорци и врати, 

парапети и др.;  

 

В резултат на нарастващите нужди на нашия екип и в стремежа ни да отговорим пълноценно на тенденциите в бранша търсим 

стажанти, практиканти и служители на непълно работно време в сферата на машиностроенето и металообработването с 

мотивация за развитие.  

 

При нас можете да придобиете знания и практически умения по следните направления: 

‐ Машиностроене и металообработване; 

‐ Ръководене на проекти /Project management/; 

‐ Качествен контрол /Quality assurance – Quality control/. 
 

Ние предлагаме: 

‐ Млада, динамична и международна работна среда; 

‐ Възможност за бързo професионално развитие; 

‐ Атрактивно заплащане; 

‐ Модерно и спокойно работно място с добра локация; 

‐ Възможност за почасова работа, съобразена с учебната Ви програма. 
 

Изисквания към кандидатите: 

‐ Английски и/или немски език на добро работно ниво; 

‐ Познаване на техническа терминология и опит в работата с техническа документация; 

‐ Умение за работа в екип и динамична комуникационна среда. 

‐ Добра компютърна грамотност. 
 

Вашите кандидатури изпращайте на e‐mail адрес:   career@fabex.bg 


